

各 位

平成 28 年 4 月 15 日 株式会社エディオン

# オーダーカーテンの取り扱いを開始 ~「ジャストカーテン エディオン伊丹店」オープンのお知らせ~

当社は、株式会社インテリックス(本社:和歌山県和歌山市 代表取締役社長:木村 明人、以下「インテリックス」)とパートナーショップ契約を締結し平成28年4月22日(金)より、兵庫県伊丹市のエディオン伊丹店内に「ジャストカーテン エディオン伊丹店」をオープンいたしますので、お知らせいたします。

当社でリフォームされるお客様や家電製品を購入されるお客様から、カーテンに関するお問い合わせが以前よりありましたので、お客様の利便性の向上と品揃えの充実を図るため、取り扱いを開始することとなりました。

インテリックスは国内最大級の自社縫製工場を持ち、全国に 13 店舗の直営店「ジャストカーテン」を展開する、業界初の製造小売のビジネスモデルを確立した企業です。

当社は、今後もお客様の生活がより豊かになるよう、サービスの拡充・提供をおこなってまいります。

# 【ジャストカーテン エディオン伊丹店 売場イメージ】





#### 【ジャストカーテン エディオン伊丹店 特長】

オーダーカーテンは、どの柄を選んでも、7,000 円  $_{(\, ilde{R}\!,\! ilde{N}\!,\! ilde{N}\!)}$  \*1 $_{(\, ilde{N}\!,\! ilde{N}\!,\! ilde{N}\!,\! ilde{N}\!)}$  \*1 $_{(\, ilde{N}\!,\! ilde{$ 

\*1 幅 210cm まで 丈 240cm まで

### 【ジャストカーテン エディオン伊丹店 概要】

店 舗 名 ジャストカーテン エディオン伊丹店

<del>=</del> 664-0831 所 在

地 兵庫県伊丹市北伊丹5丁目70-1 エディオン伊丹店内

電 話 番 号 072-773-8031

開 店 日 平成28年4月22日(金)

営業時間平日:10:15~20:45 土日祝:10:00~20:45

## 【株式会社エディオン 概要】

会 社 名 株式会社エディオン

本社事務所 〒530-0005 大阪市北区中之島 2-3-33 大阪三井物産ビル

代 表 者 代表取締役会長兼社長 久保 允誉(くぼ まさたか)

設 立 平成14年3月29日

連結売上高 6.912 億 16 百万円 (平成 27 年 3 月期)

グループ合計 15.344 名 (正社員 8.758 名、臨時従業員 6.586 名)

従業員数 (平成 27 年 12 月末現在)

グループ合計 1.209 店舗(直営店 434 店舗、フランチャイズ店 775 店舗) 店 舗 (平成 27 年 12 月末現在)

#### 【株式会社インテリックス 概要】

会 社 名 株式会社インテリックス

本社所在地 〒649-6311 和歌山県和歌山市里 174-1

代 表 者 代表取締役社長 木村 明人(きむら あきひと)

設 立 平成2年8月

資 本 金 10,000 千円

売 上 高 2,604,261 千円 (平成 26 年度 5 月期)

従業員数 328名

店 舗 数 13店舗(直営店)



本件に関するお問い合わせ・ご取材のお申し込みは: 経営企画部 企画課

> TEL: 06-6202-6016 FAX: 06-6202-6152 MAIL: ir-pr@edion.co.jp